



Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального предприятия, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с января по июль 2019 года директор муниципального предприятия, специализирующегося на оказании услуг по организации общественного питания в учреждениях и предприятиях, частично не выплатил трем сотрудникам заработную плату за выполненные трудовые функции. Общий размер задолженности составил 67 000 рублей. При этом фактическая возможность погашения задолженности перед работниками у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из Вольской межрайонной прокуратуры Саратовской области в порядке ст. 37 УПК РФ.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом деянии и в полном объеме возместил задолженность по заработной плате.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1467461>